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Ο δικηγόρος της οικογένειας του εκδότη Παναγιώτη Μαυρίκου, Αλέξης
Κούγιας, όπως δήλωσε στην πρωινή εκπομπή του Mega, άφησε όλα τα
ενδεχόμενα ανοιχτά σχετικά με όσα συνέβησαν το μεσημέρι της Πέμπτης
και είχαν ως αποτέλεσμα να καεί ζωντανός ο εκδότης. Δήλωσε δε πως η
οικογένεια Μαυρίκου θα υποβάλει μήνυση για ανθρωποκτονία από
πρόθεση.

Όπως είπε εξετάζουμε όλα τα ενδεχόμενα από αυτη του ατυχήματος - αν
και το αυτοκίνητο ήταν καλά συντηρημένο όπως βγήκε από το εργοστάσιο
- έως την περίπτωση εγκληματικής ενέργειας, το να έγιναν, δηλαδή, όλα με
εγκληματικό σχέδιο.

Ο κ. Κούγιας είπε ότι από χθές έχει επικοινωνήσει με μια σειρά τεχνικών
συμβούλων - έναν πυροσβέστη, έναν μηχανολογο και έναν ειδικό περί των
εκρήξεων.

Παράλληλα ανακοίνωσε ότι επειδή η οικογένεια θέλει πρόσβαση στη
δικογραφία τα επόμενα 24ωρα - ακόμη και σήμερα αν προλάβουν - θα
υποβληθεί μήνυση για ανθρωποκτονία απο πρόθεση.

«Αυτό δεν σημαίνει ότι το πιστεύουμε 100% αλλά είναι ο μοναδικός
τρόπος να έχουμε πρόσβαση στα έγγραφα, είναι μια δικονομική κίνηση»
εξήγησε ο ποινικολόγος.

Αυτόπτης μάρτυρας: Ακούσαμε έκρηξη από το αυτοκίνητο του
Μαυρίκου
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Γυναίκα αυτόπτης μάρτυρας περιγράφει στην κάμερα τα δραματικά λεπτά
της τραγωδίας στην Αττική Οδό χθες το μεσημέρι, που είχε ως
αποτέλεσμα να απανθρακωθεί ο εκδότης Παναγιώτης Μαυρίκος.

Σύμφωνα με την κυρία Ειρήνη Τζίτζιφα, αυτό που την αναστάτωσε ήταν
ένας έντονος θόρυβος που ακούστηκε από τον δρόμο. Στην αρχή νόμισε
ότι πρόκειται για κάποιο τρακάρισμα ή ότι έσκασε κάποιο λάστιχο, αλλά
στη συνέχει είδε ότι το αμάξι είχε τυλιχθεί στις φλόγες, χωρίς
προηγουμένως να έχει συγκρουστεί.

«Στην αρχή ακούσαμε ένα πολύ μεγάλο θόρυβο, τρέξαμε, είμαι ακριβώς
απέναντι. Τρέξαμε στα τζάμια της Αττικής Οδού. Νομίζαμε ότι είναι
σκάσιμο κάποιου λάστιχου ή τρακάρισμα. Βλέπουμε την πόρσε να έχει
πλευρίσει στο αριστερό ρεύμα. Στην αρχή έβγαζε λίγη κάπνα, σχετικά
μικρή», τόνισε.

Σύμφωνα με την περιγραφή της, ήταν δυνατός θόρυβος σαν έκρηξη.

«Ακούσαμε ένα κρότο σαν έκρηξη. Όταν έφτασα βλέπω την πόρσε, ήταν
μεγάλος θόρυβος. Την ώρα που έσπασαν το τζάμι του συνοδηγού, είδαμε
το κεφάλι στη θέση του συνοδηγού. Όταν έσπασαν το τζάμι η φωτιά
άρχισε να φουντώνει», αναφέρει στην περιγραφή της η κυρία Τζίτζιφα.
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